

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Poliklinika IDC Zabok				
ADRESA:	Bračak 8a, 49210 Zabok				
TELEFON:	049/204-803	FAX:	049/221 911	E-MAIL:	zorica.rados@freseniusmedicalcare.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
13.02.2025. u 14:00 sati.	Intradijalitička hipotenzija	Hemodijaliza je invazivni postupak koji ima brojne ozbiljne komplikacije. Jedna od najčešćih komplikacija je hipotenzija koja može biti posljedica više pojedinačnih ili udruženih čimbenika. Vrlo je važno precizno odrediti volumen ultrafiltracije ali jednako tako uzeti u obzir druge faktore koji mogu biti uzrok hipotenzije. Navest ćemo uzroke nastanka hipotenzije za vrijeme dijaliznog tretmana, učinke na organizam te terapijski pristup.	Vlasta Kupres, liječnik nefrolog	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a
13.03.2025. u 14:00 sati	Skrb za bolesnika sa kelcifilaksijom	Kalcifilaksija je bolest značajnog morbiditeta i mortaliteta koja predominantno pogađa bubrežne bolesnike ali se u određenom postotku pojavljuje i u općoj populaciji. Definicija bolesti, klinička slika, simptomi, dijagnostika i terapijski pristup. Rano postavljanje sumnje na kalcifilaksiju kod svih bolesnika na dijalizi koji razviju bolne promjene na koži može značajno poboljšati kvalitetu života kod bolesnika na hemodijalizi.	Zorica Radoš, bacc. Med techn	Poliklinka IDC, Zabok Bračak 8 a

17.04.2025. u 14:00 sati	Hemodijaliza i maligne bolesti.	<p>Maligne bolesti u zadnjih nekoliko godina postale su jedan od vodećih uzroka smrtnosti kako u općoj populaciji tako i kod kroničnih bubrežnih bolesnika koji se liječe hemodijalizom. Simptomatologija zloćudnih bolesti je vrlo raznolika, ponekad nespecifična i ovisi o puno faktora. Kod bubrežnih bolesnika često ta nejasna simptomatologija može biti prikrivena simptomima osnovne bolesti što znatno odgađa rano otkrivanje bolesti što je ključno u tretmanu malignih bolesti.</p> <p>Bolesnici na hemodijalizi u terapiji osnovne bolesti vrlo često trebaju određene lijekove koji su kontraindicirani kod malignih stanja. Cilj je prikazati izazove s kojima se susrećemo u liječenju naših bolesnika koji pored osnovne bolesti boluju od malignih bolesti.</p>	Ivana Puhek, bacc. Med techn.	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a
16.10.2024. u 14:00 sati	Primarna hiperoksalurija.	<p>Primarna hiperoksalurija je rijedak nasljedni metabolički poremećaj koji se očituje pretjeranim stvaranjem oksalata što uzrokuje rekurentne epizode nefrolitijaze. Ponavljane nefrolitijaze nepovratno oštećuju bubrežni parenhim što dovodi do kroničnog bubrežnog zatajenja ali i taloženja oksalata u ostalim tkivima, najviše u koštanom i srčanom tkivu, koži i mrežnici. Dijagnoza se postavlja na temelju genetskih ispitivanja. U većini zdravstvenih sustava dostupnost lijekova za liječenje ove bolesti je ograničena i izrazito skupa što vrlo često odgađa početak liječenja te izlaže bolesnike dodatnim komplikacijama.</p>	Snježana Šulc, liječnik nefrolog	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a



**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Zorica Radoš, bacc. Med. Techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Zorica Radoš, bacc. Med. Techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Dr Vlasta Kupres,
nefrolog